

DOMOVINA

Uredništvo

Je na Schillerjevi cesti št. 3. — Dopise blagovolite frankirati, rokopisi se ne vračajo.

Izhaja trikrat na teden, vsak ponedeljek, sredo in petek ter velja za Avstrijo in Nemčijo 12 kron, pol leta 6 kron, 3 mesece 3 krono. Za Ameriko in druge dežele toliko več, kolikor znaša poštnina, namreč: Na leto 17 kron, pol leta 8 kron 50 vin. Naročnina se pošilja upravnistvu, plačuje se vnaprej.

Za inserate

se plačuje od vsake petit-vrste po 20 vinarjev za svakokrat: za večje inserate in mnogokratno inseriranje znaten popust.

Vsem narodnim nepolitičnim društvom na Štajerskem in Koroškem!

Društveno življenje se je pri nas na Spodnjem Štajerskem in tudi pri bratih Koroških tekom zadnjih desetletij krasno razvilo. Lahko smo opravičeno ponosni na ta razvoj, ki je splošno izobrazilo v našem narodu tako visoko povzdignil, da daleč presežamo severne naše nemške sosesde — imamo v mislih nemško kmečko ljudstvo. Posebno je opazovati to povzdigo v onih krajih, ki imajo dobro razvito šolstvo in reden šolski obisk. Ne pišemo tega morda radi samohvale, temveč poudarjanje dosedanjih uspehov naj nas navdušuje in bodri, da krepko in samozavestno stopamo po tej poti naprej.

Čitalnice, bralna in pevska društva so bila še pred dobrim desetletjem — z ozirom na štajerske razmere lahko rečemo, pred dvema letoma — žarišča naše narodne misli, so bila poleg maloštevilnih precej rahlo organiziranih političnih društev — edina organizacija slov. naroda, v katerih se je shajale vse, kar je narodno čutilo, razumništvo, delavsko in kmečko ljudstvo, naše obrtništvo in trgovstvo. Tam se je gojila živa narodna samozavest, peša se narodna pesem in tam smo si v skromni meri zadoščevali tudi našim kulturnim potrebam.

V teh društvih se je naložilo za naše malenkostne razmere sčasoma obilo duševnega in gmotnega kapitala. Dobilna so svoje trdne tradicije, svojo posebno veljavo v narodu. Razmere so se poslednji čas z dozorevanjem političnega mišljenja dokaj spremenile, in

kaj čuda, da je nastopila odločna politična duhovniška stranka, ki je poleg tisočletnih narodovih verskih tradicij in v njem ukoreninjenih verskih čustev hotela izrabiti za svojo politično organizacijo duševni in gmotni kapital naših nepolitičnih društev, izrabiti njih tradicije in socialni in družabni čut v ljudstvu, katerega so rodoljubi tekom desetletij s težavo odgojili? Osnovala si je takozvano „Kršč. soc. zvezo“, ki je danes — temu spoznanju se ne smemo več upirati — glavni stebelni klerikalizma po naših krajih. Zgodil se je mnogokrat čuden preobrat: zginilo je kipeče narodno navdušenje iz njihovih društev in v prostorih, kjer so nekoč doneli govori za prubojo naroda, odmevajo sedaj hripavi glasovi pustih in neodkritosrčnih političnih agitatorjev.

Vendar — imamo še hvala Bogu na Sp. Štajerskem in pač tudi še po Koroškem društev, ki se niso priklopila tej organizaciji, ki se niso zgubila svojega nepolitičnega značaja, temveč so ostala zvesta svojim načelom in tradicijam. Vendar pa se ne morejo vzdrževati samcata in rztresena proti organizirani moči domačih in tujih nasprotnikov. K temu se pridružuje še jeden moment: čuti se potreba naše narodno prepričanje z izobrazbo poglobiti, pridobivati narodu čim več neodvisnih, mislečih, na svojo izobrazbo se opirajočih in zato neomahljivih moči. To je mogoče le s sistematičnim vsestranskim izobraževalnim delom, katerega pa posamezna društva dostikrat ne morejo vsako za se vršiti in zato pešajo. Včasih se tudi zgodi, da manjka moči za društvene prireditve, da je društvo gmotno opešalo in še več slu-

čajev, ki nasprotujejo blagodejnemu delovanju.

Ideal mnogih naših narodnjakov, ki so pri nas posebno slednje dni opazovali razvoj razmer, ki nikakor ni ugoden ne naši narodni misli ne nadaljni zdravi povzdigi splošne naše narodne kulture, je bil tedaj osnovati trdno organizacijo nepolitičnih narodnih društev, da odpomorejo prej navedenim neostatom in omogočijo ustanovitev novih potrebnih nepolitičnih društev. Na Velikonočni ponedeljek je osnovana spodnještajersko učiteljsko tako organizacijo „Zvezo narodnih društev na Štajerskem in Koroškem“; izvolil se je pripravljalni odbor, ki je že vložil potrebna pravila oblastim v potrjenje, tako da bo „Zveza“ v najkrajšem času začela delovati.

Pozivamo vse rodoljube zlasti pa slavno učiteljsko, delujte po društvih na to, da pristopijo! Odbori naj kar najhitreje mogoče sklenejo pristopne izjave in jih pošljejo g. Ant. Pesku, nadučitelju v Narapljah, p. Ptajska gora. Te izjave še seveda niso obvezne, a vedeti moramo, s kolikim približnim številom članov smemo računati. Ko bodo pravila potrjena, se razpošljeje v pogled in nato se bo nemudoma izvršil ustanovni občni zbor „Zveze“. Na delo torej, stvar je plemenita in važna ter ne trpi nikakega odloga. Vse drugo bodemo pravočasno naznanili.

Ustanovitev društva avtonomnih in zadružnih uradnikov.

Konečno je prišel dan — velepomemben za nas vse, cenjeni kolegi,

dan, ko se zberemo ter si povemo, kar bi si radi povedali že davno!

Nedelja 3. dne maja je ta dan, ker tedaj se zberemo v Mariboru, da prižgemo krstno srečo novemu društvu, ki se od njega toliko obljubujemo.

V Mariboru v „Narodnem domu“ ob 11. uri dopoldne se zberemo — sedaj prvič — in sicer nekoliko radi tega, ker se vrši ta dan tam velika slavnost — in se ob enem vsak deleženec lahko udeleži tudi te slavnosti.

Maribor sicer ni naravno sodišče, toda pot tjekaj je vendar vsem prilično ista. — V Celje pa imamo mi ob ogrsko-hrvaški meji skoro predaleč, ali kljub temu se zberemo enkrat še v Celju, seveda se natančneje pogovorimo 3. maja v Mariboru.

Kolegi! Že danes se Vam zahvaljujem najprisrčnejše, da ste se v tako obilnem številu odzvali mojemu oklicu, zahvaljujem se Vam tem bolj, ker mi je to dokaz, da se obnese nedeljski naš shod v naše zadovoljstvo.

Prosim pa Vas tem potem in vabim, da pridete gotovo vsi, tudi oni, ki se še niste oglasili, ter izpolnite svojo dolžnost v prid stanovski organizaciji!

Politimo v nedeljo 3. maja vsi v Maribor, da pokažemo, koliko nam je na naši organizaciji, da uresničimo toliko let negovane želje. Vas pozdravlja z nado na svidenje

Franc Kovač.

Op. uredništva: Shod v Celju dne 3. maja torej odpade. Pristavljamo to, ker smo zadnjič vsled nekoliko nejasne informacije poročali tako kakor da se vrši poleg sestanka v Mariboru še izvirno nameravan sestanek v Celju.

LISTEK.

Vij.¹

Rusko napisal N. V. Gogolj.
Poslovenil J. A. Glonar.

Kakor hitro se je zaslial v Kijevu zjutraj precej glasen semeniški zvon, ki je visel ob vratih Bratskega samestana, so iz celega mesta v gručinah pohiteli učenci in semenišniki. Gramatiki, retori, filozofi in bogoslovci so z zvezki pod pazduhami hiteli v razrede. — Gramatiki so bili še jako mali; med potjo so suvali drug drugega in se prepirali z jako visokim, tankim glasom; skoraj vsi so imeli raztrgano in umazano obleko, v žepih pa vedno polno različne ropotije, n. pr. kocek piščalk, narejenih iz peres, koscev

kruha, a včasih tudi mladih vrabcev. Večkrat se je v nenavadni tišini, ki je vladala v razredu, oglasil kak vrabec s svojim tenkim glasom in tako povzročil, da je dobil njegov gospodar poštene „packe“ na obe roki, ali pa še kaj hujšega. Retori so šli bolj resno; njihova obleka je bila popolnoma cela, zato pa so imeli skoro vsi po kak okras v licu, ki je bil precej podoben kakim govorniški figuri: eden je škilil na eno oko, drugi je imel ustnice, napeete kakor kak meh, tretji je imel zopet kak drugi okrasek. Ti so govorili in se pridušali v tenorju. Filozofi so jo vlekli za celo oktavo nižje; po žepih so imeli samo trde, debele tobakove korenine: jedij niso nosili s seboj nobenih, ker so vse, kar jim je prišlo pod roko, takoj snedli; dišali so po pipah in žganju, včasih tako daleč, da se je kak delavec, ki je šel mimo, ustavil, vzdignil nos in dolgo vlekli zrak nase, kakor kak lovski pes.

Trg se je v tem času začel še le oživljati; branjevke, ki so prodajale preste, žemlje, melonino seme in ma-

kovnike so vlačile za rokave ali škrice one, ki so imeli škrice iz tankega sukna ali kaknega drugega bolj tankega blaga.

— Gospodiči, gospodiči! sem, sem! so kričale od vseh strani: — tukaj so preste, makovniki, potice, zelo dobre! za Boga, kako dobre! na medu! sama sem jih spekla.

Druga je vzela nekaj dolgega, zvitega iz testa in kričala: — Tukaj je potica, zelo dobra potica, kupite, gospodiči!

— Ne kupite ničesa pri tej: — glejte, kako je grda, kako ima nečist nos in umazane roke.

Filozofov in bogoslovcev si niso upale klicati, ker so filozofi in bogoslovci vzeli vsakokrat samo „za poskušnjo“ in takrat navadno celo pešičico.

Ko so prišli v semenišče, se je cela gručin razšla po razredih, ki so bili v nizkih, a sicer dovolj prostornih sobah z malimi okni, širokimi durmi in umazanimi klopmi. V razredu so takoj začeli brenčati razni glasovi; inštruk-

torji so izpraševali svoje poverjence; zvonček diskant gramatika je udarjal ob steklo, vstavljeno v mala okna in steklo je odgovorilo s skoro istim glasom; v kotu je godel retor, ki pa bi — po svojih ustih in debelih ustnicah — moral biti vsaj že filozof. Godel je v basu in od daleč se je slišalo samo bum, bum, bu, bu... Inštruktorji so poslušali svoje poverjence in pri tem z enim očesom, kjer je iz žepa njim poverjenega nčenca gledala žemlja, štrukelj ali pa tikvino seme.

Kadar je vsa ta tolpa prišla nekoliko prezgodaj, ali kadar so vedeli, da pride profesor pozneje, kakor je navada, tedaj so sporazumno naredili igro, katere so se morali udeležiti vsi, celo oni, ki so morali skrbeti za red in nrvnost celega nčeečega se stanu. Dva bogoslovca sta navadno določila, kako se bo vojska vršila: ali mora stati vsak razred zase ali pa se razdelijo vsi na dva dela. V vsakem slučaju so začeli gramatiki najprej, ko pa so posegli retori vmes, so gramatiki že odbežali in se postavili na vzvišena

¹ Vij — je velikansko bitje narodne domišljije. Tako imenujejo Malorusi načelnika palčkov, ki ima na očeh trepalnice, dolge do zemlje. Cela povest je narodna. Ničesar nisem hotel spremeniti in sem jo zapisal sko o tako preprosto, kakor sem jo slišal. (Opomba pis.)

Jugoslovanska umetniška razstava v Zagrebu je bila odprta do 30. t. l. To je tretja razstava, katero prireja umetniška zveza Lada; udeleženi so se je umetniki vseh jugoslovanskih narodov.

Zmaga slovanske pesmi v Parizu. Poročali smo, da napravi Pevecké Združeni (pevsko združenje) moravskih učiteljev izlet v Pariz, kjer namerava dati nekoliko javnih koncertov. Prvi nastop je bil 24. aprila v mestni hiši, kjer je češke pevce sprejel župan z mestnim zborom in prefekt (namestnik) pariški. Po slavnostnem sprejemu se je vršil v mestni dvorani koncert. Župan in vsi kritiki so čestitali dirigentu na sijajnem vseh, vsi pariški listi so prinesli o češkem koncertu navdušena poročila. 25. aprila je bil velik javni koncert v Trocadero. S tem si je češka pesem pridobila tudi v Parizu ono priznanje, katero zasluži.

Potrdiloje odredka vlada v nadvojvodini hesenski na Nemškem trem novoizvoljenim županom socijaldemokratskega mišljenja.

Hišne preiskave v Varšavi. Policija je preiskala zadnji četrti več stanovanj članov proste socijalistične bojne zveze. Tristo oseb so zaprli. Našli so v neki hiši 500 patron in veliko število revolverjev, na nekem vrtu so pa izkopali mnogo orožja.

Francozi v Alžiru. Proti Francozom so se uprli mohamedanski Kabyli v Alžiru. Blizu Manebe so imele z njimi frantoske čete boj. Francozi so imeli 30 mrtvih in 28 ranjenih, Kabylov pa je bilo toliko ubitih, da je dal francoski poveljnik prenesti tabor vsled mrliškega smrada.

Nezadovoljnost industrijalcev je radi zavlačenja pravomočnosti avstrijsko-srbske trgovinske pogodbe zmiraj večja. Industrijalci trde, da se je agrarcem preveč dovolilo. Ker ni misliti na to, da bi se dovolilo večje število živine za uvoz, zahtevajo, naj bi se za prevoz srbske živine v Italijo in na Francosko odprle bosansko-hercegovačke železnice.



Edina slovenska puškarska tvrdka

Ludvik Borovnik

v Borovljah na Koroškem.

Najboljša delavnica za temeljito popravo lovske puške, za izdelovanje novih vložnih cevi za kroglice in drobni svinec, za nasajanje novih kopit. Dela po najnižjih cenah! Kdor si želi nabaviti novo, zanesljivo in ceno puško, naj zahteva najnovejši slovenski cenik, kateri se brezplačno dopošlje.

Velika zaloga raznovrstnih revolverjev od 7 K naprej. 215 50-4

SUKNA



in modno blago za obleke priporoča firma

R. Rocian

tvornica za sukno v Hampolcu na Češkem.

Tvorniške cene. Vzorci franco.

Prodajalka

izurjena v trgovini mešanega blaga se takoj sprejme pri **A. Majerhold**, 275 Rečica ob Savini. 3-2

4 čevljarske pomočnike

sprejemem stalno in proti dobri plači. **F. Sajovic**, Cigaletove ulice št. 7 v Ljubljani. 260 3 2

Darujte družbi sv. Cirila in Metoda!



1-12
V Ameriko in Kanado je najsložnejše in najbolj gotovo plovanje s

Kunard-progo

Najbližji odhod iz Trsta: Ultonija 5. maja 1908. Slavonija 19. maja 1908. Panonia, 2. junija 1908. Iz Liverpoola: Lusitania (največji in najkrasnejši parnik sveta) dne 16./5. Mauretania dne 2./5. in 22./5.

Pojasnita in vozni listki se dobe pri **Andreju Odlasku, Ljubljana** Slovenske ulice št. 25, poleg cerkve Sv. Jurjevega.

Salame fine ogrske gld. 1.75; iz gnjati zelo priljubljene gld. 1.30, dunajske 86 kr. bolj fine gld. 1.15 za kilo á la Praga 1 gld. brez kosti 1.20
Gnjat pleče brez kosti 95 kr. suho meso 86 kr. slanina 88 kr. glavina fina 50 kr. za kilo. — Fine kranjske **klobase**, vel. ena 20 kr.
Slivovka brinjevec, gld. 1.20 liter pošilja s poštnim poszetjem od 5 kil naprej. 8 5-4
Janko Ev. Sirc v Kranju. Ustanovljena leta 1885. Mnogo priznanj o doposlannem blagu. — Kupujem pa vedno **brinjevo olje.**

POZOR! POZOR!

Josip Repič,

Polzela

mizarska delavnica s stroji

priporoča svoje veliko zalogo popolnoma izgotovljenih oken, v velikosti do 1.50, 1.60, 1.70, 1.80, 1.90 in 2 m po konkurenčnih cenah. Vrata istotako izgotovljena v velikost od 2, 2.20, 2.30, 2.40 m.

V zalogi je izgotovljeno pohištvo

Zajamčeno solidna in točna postrežba. Načrte za okna in vrata pošiljam na ogled. .

Sprejemem več spretnih mizarskih pomočnikov.

7 9-7

Listnica uredništva.

Dobili smo toliko prošenj za knjige, katerih smo naznanili v listu, da se oddajo. da ne bo nikakor mogoče vsem ustreči. Izročili smo vse dopise dotičnemu gospodu, da naj po svoje razsodi in razdeli knjige. — Mozirje: Za danes prepozno. Pride prihodnjič. Prizrčna hvala! Ormož: Prizrčna hvala! Več pismeno.

Oženjen hišnik

brez otrok se takoj sprejme. Ponudbe na upravninstvo „Domovine“. 277 2-1

ANTON KOLENC, Celje

Graška cesta 22 in Nar. dom.

Trgovina špecerijskega blaga ter deželnih pridelkov na debelo in drobno.

Kupčija in prodaja vsakovrstnih deželnih pridelnih pridelkov, sadja, svežega in suhega kakor: jabolke, kutne, hruške, črešnje, žeplje, marele, breskve, dren, oreho, kostanj, pravi in divji. Vsakovrstno žito kakor: pšenica, oves, rž, koruza, laneno seme, konopljeno seme, krompir, fižol, bob, grah, predivo, bučne zrne, koruzno slamo od storžev. Nadalje: maline, jagode, suhe gobe, malisno štopo, mravljinčne jajce, želod, vosek, maslo, mešane lase, smrekovo, borovo, macenovno seme, macenovno gobo, bezgovo gobo, vsakovrstne cvetke in korenine raznih zemljisk kakor: tisoč rože, bezgovo cvetje, arnika, lipovo cvetje, sploh vse cvetke in korenine lepo posušene. Lepo pitano kurpinino, kakor: piščance, race, gosi, kapune in purane. Za takojšnje pošiljate vzajem vsako množino lepe pšenice. Kdor jo kaj ima, naj se oglasi. 40 52-18

Obrtnijsko hranilno in posojilno društvo v Šoštanju

vpisana zadruga z omejeno zavezo

začne dne 1. maja t. l. poslovati.

Svoje prostore ima v hiši gospoda Wokau-a v Šoštanju.

Uradni dan je vsak **ponedeljek, sredo** in **petek** dopoldne, v nujskih slučajih se tudi drugi čas opravi.

Sprejema hranilne vloge po 5% tudi od nečlanov, daje posojila svojim članom, izplačuje račune članov, katere imajo isti pri nečlanih.

Vlagateljem so štedilne pušice društva na razpolago.

273 2-2

Ravnateljstvo.

Čateške toplice

na Kranjskem pol ure od železniške postaje BREŽICE (Rann) z vozom; pol ure od železniške postaje DOBOVA peš hoda.

Akrathotermia prve vrste, toplote 40—42° R vplivajo eminentno proti protinu, mišični in členski revmi in njih posledičnim boleznim, kakor tudi nevralgiji, kožnim boleznim in ranam, kroničnem materničnem vnetju, eksudatu itd.

Stanovanja in kopalniški bazeni nanovo sezidani odgovarjajo vsakim higijeničnim zahtevam. Gostilno je prevzel novi gostilničar, ki bo skrbel za dobre jedi in pijače. tako da bodo tudi v tem oziru gosti zadovoljni. — Kopalniški zdravnik je **dr. M. Juratovič**. Vsa nadaljna pojasnila daje kopalniško oskrbninstvo toplič, pošta Brežice.

276 3-2

2—4 K dnevnega stalnega zaslužka



pri neodvisnem lahkem in prijetnem brezskrbnem delu na domu. — Iščejo se osebe obeh spolov za izdelovanje pletenin za naše podjetje. Ni treba nobenega znanja, pouk zastonj, stanovanišče kjerkoli, rečna postrežba. Mi skrbimo za odjemalce, zahtevajte prospekt. 256 — 2

F. Schöndorfer, Gradec, Volksgartenstrasse 12—44.

Nova vinska postava

v obliki plakata dobiva se v

Zvezni trgovini v Celju

Cena 60 vinarjev, po pošti 70 vinarjev. Znesek se pošlje po nakaznici ali v znamkah.

Destilacija za žgane pijače

zvezana z napravljanjem alkohola prostih okrepčevalnih pijač lahko z najboljšim uspehom začne takoj poslovati. Za oblastveno dovoljenje poslovanja in prodaje se garantira; skušeni strokovnjak uredi na mestu obrat in se daje dobre informacije glede odjemalcev. Reflektanti naj pošljejo svoje ponudbe pod šifro: „Erste Fabrikfirma 68.882“ na M. Dukas-ove nasl., Dunaj I/1, Wollzeile 9. 261 10-2

Kleparske pomočnike

sprejemem takoj v trajno delo
Leopold Lebar,
kleparski mojster na Bledu, Gorenjsko.



Savinski liker

preiskan in preizkušen na ces. kr. poljedeljskem preizkuševališču na Dunaju.

Savinski liker je pripravljen iz planinskih in gorskih zelišč, ter se priporoča kot krepični napoj v zdravstvene namene. Lastnik znamke **VINCENC KYEDER** žalec v Savinski dolini, Stajersko.

13 130-44

Najboljše peronosporabrizgalnice

po najnižjih cenah kakor vse
poljedelske stroje

priporoča poštena, domača
trgovina z železnino **„MERKUR“**, P. Majdič, Celje.

Šivalni stroji zanesljivo najboljše vrste po najnižjih cenah.

219 2

V Narodnem domu v Ptuj

se odda s 1. julijem t. l.

društvena gostilna,
služba čitalniškega sluge
in hišnika.

Natančnejša pojasnila daje odbor
Narodne čitalnice v Ptuj. 274 2-1

IVAN RAVNIKAR, CELJE

priporoča svojo dobro založeno zalogo špicerijskega blaga, suhih in oljnatih barv, firneža, karboleja, ter vseh vrst lakov. Kupuje in prodaja deželne pridelke. Zaloga! najfinejšega čaja, ruma, 183 zdravilnega konjaka in zdravilnega vina vseh vrst. 8 Vsako konkurenco vzdržajočo kavo, surovo, kakor dvakrat na teden sveže žgano. — Za postni čas priporočam zlasti sveži sir, sardine, ruse in morske postrve na olju in na sveže, suho in namočeno polenovko (Stockfisch).
Za spomlad imam v zalogi razno vrtno in poljsko semenje preiskano od c. kr. kmetijske družbe. — Poštna naročila se točno izvrše.
NA DEBELO! **NA DROBNO!**

Za neveste in ženine poročni prstani in druga ženitovanska darila.

Rafael Salmič

v „Narodnem domu“ v Celju

Velikanska zaloga ur, prstanov, uhanov, verižic i. t. d. **Velika izber očal** ter optičnih predmetov.

Velika delavnica za vsakovrstna popravila. Vsakomur je na ogled stotine zahvalnih in priznalnih pisem. **Naročite cenike** katere razpošiljam zastonj in poštne proste.

Točna postrežba! Nizke cene!
10 13-8



Južnoštajerska hranilnica v Celju

v Narodnem domu

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po **štiri odstotke** ter pripisuje vsakega pol leta h kapitalu. Rentni davek plačuje hranilnica sama ter ga ne odteguje vlagateljem. Za varnost vlog jamčijo okraji: Gornjigrad, Sevnica, Šmarje, Šoštanj in Vrnsko in rezervna zaklada, katera znašata vže nad 280.000 K. Zato razdeli znatne svote v občekoristne in dobrodelne namene za gori navedene okraje. Dosedaj jo dovolila za dijaške ustanove 30.000 K, za vodovodne naprave 10.000 K, za napravo potov 1500 K, različnim učnim zavodom in za ustanovitev slovenske obrtne strokovne šole 2.400 K, za podpore različnim požarnim brambam in v kmetijsko gospodarske namene nad 2.000 K, skupno tedaj nad 45.000 K.

Slovinci, poslužujte se

79 48-14

južnoštajerske hranilnice pri nalaganju svojega denarja ali kadar nalagate denar za mladoletne ali varovance in zahtevajte pri sodiščih, **južnoštajersko hranilnico.**
da se naloži denar za mladoletne in varovance izključno le v

Zgotovljeno

je pre-zidava-njetrgov-ske hiše R. Stermecki v Celju, katera je sedaj popolnoma na novo urejena. — Velikanska zaloga, katera se je sedaj še z novodošlim blagom dopolnila, se bode zanaprej po čudovito nizkih cenah prodajala. Nikdo torej ne zamudi ob prihodu v Celje si trgovino ali vsaj izložbe ogledati, da se vsak sam prepriča o velikanski izbiri in čudovito nizkih cenah.

Kupujte narodni kolek!

Naznanilo!

Spodaj podpisana naznanjam, da sem se preselila kot izprašana (prej okrajna babica) is Velenja v Gaberje-Celje in bodem tudi tu svojo obrt natančno po predpisih, trezno in v zadovoljnost izvrševala. Vljudno prosim vso slovensko inteligenco in sploh vse občinstvo, da mi zaupa ter me blagovoli podpirati.

Se priporoča z odličnim spoštovanjem udana

Henrijeta Soič roj. Brusinjak dipl. mirana babica Gaberje-Celje št. 18.

Milan Hočevar — Celje

Glavni trg št. 10

Priporoča direktno kavo kila po K 2.—, drugih vrst po importirano arabsko K 2-40, 2-80, 3-20, 3-60 itd. trikrat na teden kavo kila po K 2-80, 3-20 in 4.—. Fino svežo praženo kavo ter okusno italijansko namizno olje, bučovo olje, Ogrske salame, švicarski sir, radajnsko, slatinsko kisle vode, Galico, žveplo, rafije in Bartelnovo klajno apno.

Premog s pečovniških jam. — Prodaja na drobno in v celih vozovih. 263 — 2

Novi lovski zakon

je ravnokar izšel, cena kartoniranemu izvodu K 1-20, po pošti K 1-30. Založila Zvezna trgovina v Celju.

POSOJILNICA V CELJU

v lastni hiši
Narodni dom

Posojilnica uraduje vsak dan od 9. do 12. ure dopoldne razun nedelje in praznikov.

POSOJILNICA V CELJU, ki je bila leta 1881 z neomejeno zavezo ustanovljena, šteje sedaj nad 4200 zadrušnikov, kateri imajo vsega nad 88.000 kron vplačanih deležev ter ima sedaj nad 6 milijonov kron hranilnih vlog in nad 340.000 kron rezervnega zaklada.

Hranilne vloge sprejema od vsakega, ako tudi ni član zadruga ter jih obrestuje po 4 1/2%. Posojilnica plačuje rentni davek sama, ne da bi ga odtegnila vlagateljem. Posojila daje na osobni ali hipotekarni kredit proti 6%, 5 1/2% in 5% obrestovanju.

80 48-14

ZVEZNA TRGOVINA V CELJU

ROTOVŠKA ULICA ŠT. 2.

ROTOVŠKA ULICA ŠT. 2.

Velika zaloga svinčnikov, peres, peresnikov, radirk, kamenčkov, tablic, gobic, črnila, trgovskih in odjemalnih knjig, zavitkov, papirnatih vreč itd. itd.

Časovni predmeti: papirnati krožniki, servijete, konfeti, serpentine, lampijoni in dr

TRGOVINA S PAPIRJEM, PISALNIM IN RISALNIM ORODJEM

LASTNA ZALOGA ŠOLSKIH ZVEZKOV IN RISANK

NAJVEČJA ZALOGA VSEH TISKOVIN ZA URADE IN PRIVATNIKE

CENIKI BREZPLAČNO NA RAZPOLAGO

SOLIDNA IN TOČNA POSTREŽBA

Priporočila vredne knjige:

Zbirka domačih zdravil K 1—
Obrtno knjigovodstvo » 1'60
Mlinarjev Janez » —'80
Kmetijsko gospodarstvo » 1'60
Zabavnik » 1'40
Trtna uš in trtoreja » —'80
Naš dom, zbirka povesti I., II., III., IV., V., VI. zvezek po » —'50
Viničarjev kašipot » —'60
Lovski zakon za Štajersko » 1'20
Vinska postava, na lepenki » —'60

ADAM

Rastlinski liker „ADAM“ sladki in grenki je vsled svoje izredne izborne kakovosti nevarno na vzhunu vseh izdelkov te vrste.

Rastlinski liker „ADAM“ predstavlja isključno nastavek iz 20 različnih vrst najzdravljivejših rastlin in korenin ter se vsled svoje fine kakovosti ne sme primerjati podobnim izdelki, napravljenimi iz esence.

Edini izdelovalec: F. S. LUKAS v Celju.
Rastlinska destilacija „ADAM“.

Celje • Rotovska ulica 12,
I. nadstropje.

Celje • Rotovska ulica 12,
I. nadstropje.

Zadruga „LASTNI DOM“ v Celju

Uradije vsako sredo in soboto predpoldne. Pojasnila se dobe vsak dan pri tajniku v pisarni ali pa pri udih načelstva. Zadruga „Lastni dom“ je kreditni zavod in sprejema hranilne vloge, katere obrestuje stalno po

5%

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rentni davek plačuje zadruga sama, ne da bi ga vlagatelj odtegovala. Zadruga dovoljuje v prvi vrsti stavbeni kredit ter predjme na knjižne terjatve, račune itd. do gotove visokosti in po dogovoru.

se je preselila s svojo pisarno v lastne prostore

Rotovska ulica št. 12,
I. nadstr.

Celje.

Vlagateljem so na razpolaganje hišni nabiralniki (pušice), ki so najpripravnejše sredstvo za varčevanje. Izmed slovenskih zavodov ima le ta zadruga vpeljane te hranilne nabiralnike.

Uradije vsako sredo in soboto predpoldne. Pojasnila se dobi vsak dan pri tajniku v pisarni ali pa pri udih načelstva. Zadruga „Lastni dom“ je kreditni zavod in sprejema hranilne vloge, katere obrestuje stalno po

5%

od dneva vloge do dneva vzdiga. Rentni davek plačuje zadruga sama, ne da bi ga vlagatelj odtegovala. Zadruga dovoljuje v prvi vrsti stavbeni kredit ter predjme na knjižne terjatve, račune itd. do gotove visokosti in po dogovoru.

184 16-8

Vozičke za otroke, korbe in kovčege za potovanje, taške za v roko, palice, dežnike in galošne, priporoča P. Kostič v Celju.



Zacherlin

pomaga izbornu kot nedosežen uničevalec mrčesa.
Kupi samo v steklenicah.

Celje: Gustav Stiger Victor Wegg Milan Hočevar Josef Matič Anton Ferjen Fried. Jakowitich Johann Laurič Ranzinger & Hönigmann Rauscher Adler Ap.	Celje: Franz Pečnik Johann Ravnikar Anton Kolenc Otto Schwarzl & Co. Ant. Preuz Peter Majdič Josefine Srimz Debrna: Josef Sikošek Braşlovce: Johann Passer Ant. Flaskan Videm: Joh. Nowak	Konjice: Franz Kupnik Trg Laško: Andr. Elsbacher " Carl Hermann Krasknik: Paul Baserholm " Josef Wouk Ljubno: Joh. Filipič " F. X. Petek Sevnica: S. F. Schalk " Ludwig Smole " Alois Matzeng Gomilsko: Franz Cukala	Vejniki: Franz Zettl Planina: Ludw. Scherzcherko " F. Wambrechtsteiner " Michael Jazbinšek Gornji grad: Jacob Božič " Franz Scharb Poljane: Ferdinand Ivanus " Franz Kaučič " A. P. Krautdorfer " Anton Schwetz " Carl Stma	Mozirje: Leopold Vukič " Rudolf Pevec Eristova: Marie Suppanz " Ed. Suppanz Brodice: Franz Walbeis " Joh. Pinteric " Uršič & Lipoj " Josef Boccio Žalec: Adalbert Globočnik " Adalbert Geiss " Vincenc Kveder " J. Krašovic	Vitanje: Anton Jaklin Trbovlje: Franz Dežman " Anton Krammer " Jos. Koll " Johann Müller sen. " Jos. Sporn Št. Jurij: Artman & Hostnik " F. Kartin naal. " J. F. Schescherko Velenje: Carl Tischler " Josef Wutti St. Paul b. P.: N. Zanier & sin
---	---	--	---	--	---



Velika manufakturna trgovina Karol Vanič, Celje, Nar. dom.

Moderno volнено in sukneno blago
v vseh barvah in kakovostih.

Perilno blago v velikanski izbiri.
Izključno nizke cene.